



平成 22 年 8 月 6 日

各 位

会 社 名 株式会社 ニチレイ
代 表 者 名 代表取締役社長 村 井 利 彰
本 社 所 在 地 東京都中央区築地六丁目 19 番 20 号
コ ー ド 番 号 2871
上 場 取 引 所 東京（市場第一部）
問 合 せ 先 取締役執行役員財務部長 中村 隆
T E L (03) 3248-2167

(訂正・数値データ訂正あり)「平成 23 年 3 月期 第 1 四半期決算短信」の一部訂正について

平成 22 年 7 月 27 日に公表しました「平成 23 年 3 月期 第 1 四半期決算短信」に一部訂正を要する箇所がありましたので、下記のとおりお知らせします。

記

訂正箇所

1. 6 ページ

「③ 設備の状況」

(ロ) 設備投資等の概要

(訂正前)

	前第 1 四半期 累計期間		当第 1 四半期 累計期間		比較増減	
資本的支出	5,353	(1,602)	<u>4,477</u>	(340)	<u>△875</u>	(△1,262)
設備投資額	5,268	(1,598)	<u>4,153</u>	(339)	<u>△1,115</u>	(△1,258)
減価償却費	3,262	(932)	3,391	(955)	128	(23)

(訂正後)

	前第 1 四半期 累計期間		当第 1 四半期 累計期間		比較増減	
資本的支出	5,353	(1,602)	<u>3,791</u>	(340)	<u>△1,561</u>	(△1,262)
設備投資額	5,268	(1,598)	<u>3,560</u>	(339)	<u>△1,708</u>	(△1,258)
減価償却費	3,262	(932)	3,391	(955)	128	(23)

2. 6 ページ

「③ 設備の状況」

(ロ) 設備投資等の概要

(訂正前)

完了年月	会社名 事業所名	所在地	セグメントの 名称	設備の内容	設備投資 総額	当期計上額 (既計上額)	完成後の 増加能力
平成22年 5月	(株)ニチレイ・アイス 東京アイスプラント	東京都 港区	加工食品	凍氷施設増強 整備工事	428	66 (428)	日産 17t
平成22年 8月(予定)	GFPT Nichirei (Thailand) Co.,Ltd.	タイ国 チョンブリ県	〃	生産工場の新設	※6,568	1,794 (2,785)	日産 64t
平成22年 8月(予定)	Surapon Nichirei Foods Co.,Ltd. カビンブリ工場	タイ国 プラチンブリ県	〃	生産工場の増設	※1,512	282 (676)	日産 24t
平成22年 8月(予定)	(株)ニチレイ・ ロジスティクス九州 福岡東浜物流センター	福岡市 東区	低温物流	物流センターの新設	※5,027	<u>811</u> (2,651)	冷蔵 20,458t
平成23年 2月(予定)	(株)ニチレイ・ ロジスティクス関東 東扇島物流センター	川崎市 川崎区	〃	〃	※5,629	— (1,519)	冷蔵 42,258t

(訂正後)

完了年月	会社名 事業所名	所在地	セグメントの 名称	設備の内容	設備投資 総額	当期計上額 (既計上額)	完成後の 増加能力
平成22年 5月	(株)ニチレイ・アイス 東京アイスプラント	東京都 港区	加工食品	凍氷施設増強 整備工事	428	66 (428)	日産 17t
平成22年 8月(予定)	GFPT Nichirei (Thailand) Co.,Ltd.	タイ国 チョンブリ県	〃	生産工場の新設	※6,568	1,794 (2,785)	日産 64t
平成22年 8月(予定)	Surapon Nichirei Foods Co.,Ltd. カビンブリ工場	タイ国 プラチンブリ県	〃	生産工場の増設	※1,512	282 (676)	日産 24t
平成22年 8月(予定)	(株)ニチレイ・ ロジスティクス九州 福岡東浜物流センター	福岡市 東区	低温物流	物流センターの新設	※5,027	<u>—</u> (2,651)	冷蔵 20,458t
平成23年 2月(予定)	(株)ニチレイ・ ロジスティクス関東 東扇島物流センター	川崎市 川崎区	〃	〃	※5,629	— (1,519)	冷蔵 42,258t

3. 14 ページ

「(3)四半期連結キャッシュ・フロー計算書」

(訂正前)

(単位:百万円)

	前第1四半期連結累計期間 (自 平成21年4月1日 至 平成21年6月30日)	当第1四半期連結累計期間 (自 平成22年4月1日 至 平成22年6月30日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前四半期純利益	3,225	3,362
(中略)		
投資活動によるキャッシュ・フロー		
有形固定資産の取得による支出	△ 3,157	△ 3,512
有形固定資産の売却による収入	130	666
投資有価証券の取得による支出	△ 188	△ 7
投資有価証券の売却による収入	10	-
連結の範囲の変更を伴う子会社株式の取得による支出	-	△ 101
その他	△ 482	△ 1,001
投資活動によるキャッシュ・フロー	△ 3,687	△ 3,956
(以下省略)		

(訂正後)

(単位:百万円)

	前第1四半期連結累計期間 (自 平成21年4月1日 至 平成21年6月30日)	当第1四半期連結累計期間 (自 平成22年4月1日 至 平成22年6月30日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前四半期純利益	3,225	3,362
(中略)		
投資活動によるキャッシュ・フロー		
有形固定資産の取得による支出	△ 3,157	△ 2,918
有形固定資産の売却による収入	130	73
投資有価証券の取得による支出	△ 188	△ 7
投資有価証券の売却による収入	10	-
連結の範囲の変更を伴う子会社株式の取得による支出	-	△ 101
その他	△ 482	△ 1,001
投資活動によるキャッシュ・フロー	△ 3,687	△ 3,956
(以下省略)		

以上